

金水区委十届九次全体(扩大)会议部署2015: 强化城市精细化管理服务先行区建设

本报讯 “把握一个大势,强化两大战略,突出三个重点,着力改善民生。”2015年对于金水区来说机遇与挑战并存,如何做好今年的经济工作,1月16日上午,金水区委十届九次全体(扩大)会议总结了2014年工作,并对今年的经济工作作出了整体部署。

2014年,金水区启动25个城市改造项目,顺利完成铝材市场等13家市场外迁、双铺路等23条道路改造,园田路等8条道路建成通车,新增停车位13177个;北三环高架、文化路改造、红专路下穿等重大市政工程竣工投用。2015年,金

水区把握经济发展新常态大势,强化改革创新双驱战略,突出新型城镇化、产业发展和城市精细化管理服务先行区建设,实现“增速换挡、结构优化、动力转换”。

今年,全区新启动16个项目改造,年内完成辖区所有村庄搬迁,实现“安置房全面开工建设,1/3被征迁群众回迁入住”的目标。深入开展“项目建设年”活动,计划安排省市重点投资项目184个,年度投资495亿元,其中重点推进万达中心等91个续建项目、瀚海购物中心等51个新建项目,确保兰德国际中心等17个项目建

成投用。重点打通城北路等13条断头路,加快建设普庆路等14条道路;新建(升级改造)垃圾中转站19座、公厕76座,新建环卫之家17000平方米、停车位8000个,设置环卫工人休息场所48处。

在中心城区按照特色商业街区的模式,金水区重点发展楼宇总部、金融服务、电子信息、现代商贸等产业,打造在中部地区具有强大要素吸引力的现代服务业核心集聚区;重点联合华为集团筹建电子产品展示体验中心,依托阿里巴巴专业市场电子商务平台,着力打造全国领先的专业电商交易平

台,力争电子信息产业总体营业收入突破200亿元。飞地经济产业园尽快建设一期起步区,推动食品、制造等企业的生产加工环节有序转移。

金水区大力推行“五单一网”制度改革,加快政府职能转变、服务提升。建立行政事业性收费、政府性基金和行政审批事项等五大清单,推行网上审批电子监察,压缩审批期限,强化限时办结,提高工作效率。结合“智慧金水”建设,积极推行政务网建设,逐步实现行政审批和公共服务“一站式”网上办理。

郑州晚报记者 王翠

国内跨境电商平台 进口汽车频道在郑上线

本报讯 郑州市民足不出户可海淘原装进口车,线上选购、线下提车。据了解,河南省首家本土跨境电商平台“万国优品”旗下的进口汽车频道18日在郑州正式上线。记者了解到,这是该频道在国内跨境电商平台首个开通的原装进口汽车频道。

海淘进口车,售后服务有保障吗?针对消费者疑虑,记者了解到,进口汽车频道将开创海外原装进口汽车跨境零售模式,通过O2O线上线下互动经营方式,为广大车友提供新颖的购车体验及全新保障。

万国优品进口汽车频道通过整合海外进口资源、借力郑欧班列和汽车口岸的物流通道优势,节省了时间和成本,将提车时间从原先3个月缩短至15天左右。“谈起进口汽车频道的优势,万国优品相关负责人表示,除了购车速度快,在价格上优势也很明显,由于是直销给国内消费者,大大减少中间环节,消费者的购车成本将节省10%-30%。”

郑州晚报记者 王赛华

郑州地税国际分局 圆满完成税收任务

本报讯 截至2014年12月31日,郑州地税国际分局共组织税收收入183600万元,其中地方级收入168015万元,超额完成3015万元,圆满完成全年税收任务。

该局多次召开攻坚促收专题会议,要求全体干部职工牢固树立大局意识、责任意识和担当意识,确保把时间和精力用在提质增效的刀刃上,促进组织收入平稳较快增长。密切与国税、财政、房管等部门联系,建立有效的沟通协调机制,进一步拓宽税源管理面,主动为税收工作大局服务,提高征管质量和效率。要求税收管理员对管户信息进行全面排查梳理,准确掌握税源税情,并及时查找税收征管中存在的薄弱环节,提出改进征管的有效措施,以更科学、精细、专业的管理促进税收收入增长,确保税款及时足额入库。

郑州晚报记者 冉红政 通讯员 乔峰

二七区委十届八次全体(扩大)会议: 全面提升区域发展“品牌品质品位”

本报讯 “全面贯彻党的十八大、十八届三中、四中全会精神及中央、省委经济工作会和省委全会精神,围绕国际商都建设,强化‘品牌品质品位’理念,坚持高标准,深化‘三大主体’工作,加快‘五大板块’建设。”16日,随着二七区委十届八次全体(扩大)会议上2015年全区工作思路的提出,二七区正式拉开新的三年跨越式发展帷幕。

“2014年,预计全区地区生产总值完成435亿元,增长9%;服务业增加值完成352亿元,增长9%;公共财政预算收入完成28.4亿元,增长14.1%;

规模以上工业增加值完成41.5亿元,增长10%;社会消费品零售总额完成339.6亿元,增长14.7%;固定资产投资完成336.5亿元,增长15%;城镇居民人均可支配收入完成28026元;农民人均纯收入完成17443元。在市委十届十次全会上,二七区获得郑州都市区建设11项荣誉中的9项;在2014年中国中小城市科学发展评价指标体系研究成果中,二七区作为河南省唯一城区,成功挺进全国市辖区综合实力 and 全国最具投资潜力中小城市‘双百强’。”会议一开始二七区委副书记、区长陈红民便

“晒”出了去年二七区各项工作的成绩单。

“今年是实施‘新三年行动计划’的开局之年。面对经济社会发展的新常态,二七区要坚持改革推动、开放带动、创新驱动,不断深化‘三大主体’工作,加快‘五大板块’建设。全面提升区域发展品牌品质品位,努力成为郑州都市区建设做出积极贡献。”区委书记蔡红谈到二七区今年的发展充满信心。

2015年,二七区将坚持把二七新区、马寨产业集聚区、二七特色商业区、医疗及公共服务区、美丽乡村田园生态区等“五大板块”作为全区经济发展

的主战场、主引擎;实施“开放创新”双驱动;强力实施大棚户区拆迁改造、城乡基础设施和配套设施建设、安置房建设、城市形象提升“四大工程”;做好“民生优先”等各项工作。更加注重创新创业氛围营造和载体建设、完善,注重选商引资和项目建设。强化结构调整,提升主导产业的层级和比重;强化新型城镇化建设,加快全域城镇化进程。不断改进城市精细化管理水平,将惠民富民落到实处,让群众更多分享发展成果。

郑州晚报记者 柴琳琳 通讯员 郭小建 刘昆宇

惠济区长兴路街道开拆辖区最大违章建筑



本报讯 18日,记者从惠济区长兴路查处违法建设办公室了解到,长兴路辖区一处占地16亩的非法建筑仓库进入拆除阶段(如图),居民拍手称快。

附近居民王先生告诉记者:“这么多大型的铁皮房还是第一次看到,本该美化市容环境的用地用来盖仓库,牟取个人私利,本来就不该建,拆得好。”

据了解,占地16亩、建筑面积3500多平方米的相关仓库

建于2014年11月20日,是长兴路街道辖区几个村民共同投资200万元建成的,是目前长兴路办事处辖区内最大一处违建。

“接到市民投诉后,确认为违法建筑,与仓库建造者多次进行提醒、教育,沟通无果后才进行了强拆。”长兴路查处违法建设办公室主任南磊说,违建多是占用绿地及规划用地,不仅影响市容市貌还存在安全隐患。

郑州晚报记者 刘怡辰 文图

男性朋友,玛卡来郑州了!

玛卡,来自南美秘鲁,补肾强体的神奇植物!针对前列腺,尿急尿频,容易疲劳,神疲体倦等问题!7天体验惊喜!专利工艺,吸收率更高,权威认证,值得信赖,绿色天然,安全放心!拉摩力拉玛卡是经过认证的进口玛卡品牌!

专卖店、药店统一售价:149元/瓶

郑州特供价 150元/2瓶(5天内价格有效)

咨询,订购热线:400-621-6248 货到付款

《郑州晚报》部分社区报官方微信 扫一扫开眼界

